SREDA, 6.5.2020

Spoznal bos, kako se izracuna procent.
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RACUNANJE ODSTOTKOV

Za racunanje odstotkov je ve¢ moznih nacinov. Najpreprostejsi nacin je, da del delimo s celoto.
Potem pa ta ulomek razsirimo na stotine in tako dobimo procent.

Pa si oglejmo na Solskem primeru.
1. Janezje pri preizkusu znanja dosegel 15 tock od 20. Koliksen odstotek je dosegel?
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Janez je dosegel 75 %.
2. 0d 50 posajenih zrn fiZola, jih je vzkalilo 46. Koliko odstotkov zrn ni vzkalilo?
4 semena niso vzkalila. 1zra¢unajmo koliksen odstotek je to.
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Vzkalilo ni 8 % fizolovih zrn.

Samostojno resi naloge iz u¢benika. Ker rokusova stran ni dosegljiva, sem vam naloge fotografirala.

1&@&0 ceste je asfaltiranit 7 km,
totkov ceste je ze asfaltirane in
tkov $e ne?

g ra_zrgdlh je skupaj 40 ucencey,
hje Z odlicnim uspehom izdelalo
0 odstotkov ucencev je odlicnin?

rikazano satovje, ki so ga
10 napolnile z medom (osence-
Koliko odstotkov satovja je Se




